「第1回 会計・財務 EXPO オンライン」に出展

「Bizプリカ®」で経費精算業務の効率化を提案

TOMOWEL Paymen t Service 株式会社(本社:東京都文京区、代表取締役社長:大橋輝臣)は、 2021 年 9 月 8 日(水)から 10 日(金)まで、オンラインで開催される「第 1 回 会計・財務 EXPO オンライン」に出展します。

本展示会は、経理・財務業務支援に特化した展示会です。毎年、東京・関西・名古屋にて開催している 総務・人事・経理 Week が商談に特化したオンライン展示会を初開催致します。

当社は、法人向けプリペイドカード「Biz プリカ」で、「小口現金、仮払金の削減」、「経費の見える化・データ化」などをご提案致します。ぜひ当社のバーチャルブースをご覧ください。

【出展内容】

●法人向けプリペイドカード「Biz プリカ®」

従業員の経費立て替えや小口現金、仮払金の削減が可能なカードです。経費の利用状況がリアルタイムでわかり、「経費の見える化・データ化」を実現します。

カードユーザーは管理者よりチャージされた金額分しか利用できないため、幅広い方に持っていただくことが可能です。

第1回 会計・財務 EXPO オンライン https://www.office-expo-online.jp/

- ●会 期 …9月8日(水)~9月10日(金)10:00~18:00
- ●会場 …オンライン
- ●主 催 ···RX Japan 株式会社 (旧社名: リード エグジビション ジャパン)

<本件に関するお問い合わせ先>

TOMOWEL Payment Service 株式会社

TEL:03-3817-2422 E-mail: info@tomowelpay.co.jp